

На Р № 160 від 02.06.2015

На Р № 90 від 10.03.2017

Про виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки та Антикорупційної програми Житомирської облдержадміністрації на 2017 рік

На виконання п. 5 оцінки корупційних ризиків у діяльності Житомирської облдержадміністрації та заходи з їх усунення в частині перегляду існуючих порядків розподілу коштів обласного бюджету, який здійснюється за Програмою розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2016 – 2020 роки повідомляємо наступне.

Рішенням п'ятої сесії Житомирської обласної ради VII скликання від 21.07.16 № 349 «Про затвердження Порядків використання коштів відповідно до Програми розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2016-2020 роки» затверджено:

Порядок надання і використання спеціальної бюджетної дотації з обласного бюджету, що спрямовуються сільськогосподарськими підприємствами на вирощування льону;

Порядок надання і використання спеціальної бюджетної дотації з обласного бюджету сільськогосподарським товаровиробникам, що спрямовується на вирощування гречки на зерно.

З метою вжиття заходів щодо усунення корупційних ризиків розробником переглянуто діючі Порядки використання коштів обласного бюджету та внесено відповідні зміни.

Зокрема рішенням десятої сесії Житомирської обласної ради VII скликання від 06.04.2017 № 560 «Про внесення змін та доповнень до Програми розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2016-2020 роки та до Порядків використання коштів обласного бюджету відповідно до Програми розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2016-2020 роки» внесено зміни до Порядку надання і використання спеціальної бюджетної дотації з обласного бюджету, що спрямовуються сільськогосподарськими підприємствами на вирощування льону, а саме доповнено пакет документів копією сертифікату на насіння та/або посвідчення про кондиційність насіння, при купівлі насіння до сертифікату додається атестат, або свідоцтво на насіння.

Вищевказаним рішенням внесено зміни до Порядку надання і використання спеціальної бюджетної дотації з обласного бюджету сільськогосподарським товаровиробникам, що спрямовується на вирощування гречки на зерно, а саме доповнено пакет документів копією сертифікату на насіння та/або посвідчення про кондиційність насіння, при купівлі насіння до сертифікату надається атестат, або свідоцтво на насіння.

Окрім того, вищевказані Порядки використання коштів передбачають, що заявка та документи, розглядаються, перевіряються комісією у порядку черговості їх реєстрації. Комісії розглядають подані сільськогосподарськими підприємствами документи, проводить перевірку їх на відповідність умовам Порядків, у разі потреби, обстежують посіви та складають акти обстеження стану посівів.

Спільними розпорядженнями голови Житомирської облдержадміністрації та голови Житомирської обласної ради від 21.08.2017 № 328/24 «Про затвердження нового складу обласної комісії для надання і використання спеціальної бюджетної дотації з обласного бюджету, що спрямовується сільськогосподарським підприємствам на вирощування льону», від 21.08.2017 № 329/85 «Про затвердження нового складу обласної комісії для надання і використання спеціальної бюджетної дотації з обласного бюджету, що спрямовується сільськогосподарським товаровиробникам на вирощування гречки на зерно» з метою налагодження більш ефективної роботи комісій розробником Порядків переглянуто їх склад та внесено відповідні зміни та доповнення.

Окрім зазначених вище напрямків, рішенням десятої сесії Житомирської обласної ради VII скликання від 06.04.2017 № 560 затверджено:

Порядок надання і використання коштів з обласного бюджету, що спрямовуються сільськогосподарським підприємствам, як спеціальна бюджетна дотація за приріст поголів'я корів молочного, м'ясного та комбінованого напрямів продуктивності;

Порядок надання і використання коштів з обласного бюджету, що спрямовуються господарствам населення для виплат часткового відшкодування вартості закуплених племінних телиць, нетелей, корів;

Порядок надання і використання коштів з обласного бюджету, що спрямовується господарствам населення для виплати відшкодування вартості закуплених установок індивідуального доїння. По мірі надходження документів будуть проведені засідання відповідних комісій з метою використання коштів обласного бюджету, передбачених на поточний рік.

Начальник управління

(підпис існує)

Р.М. Кирилюк